

习近平同新加坡总理通电话

新华社北京10月15日电 国家主席习近平10月15日同新加坡总理李显龙通电话。

习近平指出,中新作为近邻和伙伴,政治上相知互信,合作中与时俱进,交往中互学互鉴。面对新冠肺炎疫情,双方守望相助、共克时艰,推动双边合作逆势前行,彰显了中新关系的活力和韧性。当前,中新两国经济社会发展和双边关系都站在新的历史起点上,双方应该以两国人民福祉和地区繁荣为重,共同解答好疫后发展这个新课题,继续交出人民满意的答案。中方愿同新方保持高层交往和战略沟通,加强联防联控,稳妥有序恢复人员往来,深化疫苗、药物研发等领域合作,构筑数字经济、绿色可持续发展等合作新高地。欢迎新方深度参与中国构建新发展格局进程,推动两国合作不断提升质量和水平。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织叠加,国际社会特别是发展中国家面临多重挑战。中新在维护多边主义、实现共同发展这一重大议题上理念相通、利益相系,中方愿同新方加

强多边合作,携手构建全球发展共同体,推动《区域全面经济伙伴关系协定》如期生效,为地区乃至世界经济复苏注入动力。今年是中国和东盟建立对话关系30周年,中方愿同新加坡和其他东盟国家一道,推动构建更加紧密的中国—东盟合作共同体。

李显龙祝贺中华人民共和国成立72周年,再次祝贺中国共产党百年华诞。他表示,国际形势发生了很大变化,但中新关系始终保持良好发展势头。面对新冠肺炎疫情,中新两国密切合作,相互支持,双边贸易逆势大幅增长,共建“一带一路”和陆海新通道建设成效显著。新方希望同中方保持人员往来,深挖潜力,拓展数字经济、绿色发展、绿色金融、气候变化等领域务实合作。新方愿同中方共同办好庆祝东盟中国建立对话关系30周年相关活动,推动东盟同中国关系取得更多实质成果,更好造福地区人民。新方欢迎并支持中国申请加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》,这将有利于地区繁荣发展。

习近平同欧洲理事会主席米歇尔通电话

新华社北京10月15日电 国家主席习近平10月15日同欧洲理事会主席米歇尔通电话。

习近平指出,今年以来,国际形势出现新变化,中欧关系也面临新问题。中国和欧盟是两大独立自主力量,也是全面战略伙伴,双方有必要加强战略沟通,共同推动中欧关系健康稳定发展,这符合中欧共同利益。

习近平强调,中欧应该正确相互认知,坚持对话合作,坚持相互尊重、互利共赢。双方应该深化绿色、数字领域政策沟通,拓宽务实合作领域,积极对接“一带一路”倡议同欧盟全球互联互通倡议,就气候变化和生物多样性保护等问题加强沟通合作。欢迎欧盟和成员国积极参与全球发展倡议,同中方和其他国家一道,合力帮助发展中国家早日实现联合国2030年可持续发展议程。

习近平强调,中欧历史文化、社会制度、发展阶段不同,有一些竞争、分歧、差异并不奇怪,应该通过对话谈判解决。中方始终有发展中欧关系的诚意,同时也会坚定维护自身主权、安全、发展利

益。希望欧方坚持战略自主,明辨是非,同中方共同努力,推动中欧合作向前发展。

米歇尔表示,近期国际形势的发展演变,使欧盟和成员国更加认识到增强战略自主的重要性。虽然欧中政治制度和发展模式不同,但欧中均支持多边主义,双方需要就抗击新冠肺炎疫情、推动经济复苏、应对气候变化、维护地区和平稳定开展合作。持续发展欧中战略伙伴关系,符合双方人民共同利益。欧方愿同中方本着相互尊重的精神加强对话接触,有效妥善管控分歧。欧盟恪守一个中国政策,从未改变在涉台问题上的政策。欧方将秉持战略自主,处理国际事务。欧方愿同中方深化绿色和数字经济等领域务实合作,就全球发展倡议开展交流合作,并就重大国际问题密切沟通协调。

米歇尔介绍了欧方对阿富汗局势的看法。习近平强调,中方尊重阿富汗主权、独立、领土完整,尊重各国自主选择道路和制度,倡导不同文明共存互鉴。中方一直为政治解决阿富汗问题发挥建设性作用,国际社会应该为阿富汗和平重建营造良好外部环境。



2021年湖南省花木博览会开幕

10月15日,为期三天的2021年湖南省花木博览会在长沙市石燕湖景区开幕,设置室内展区、室外展区和花卉苗木基地展区。图为博览会现场一件以列车为主题的展品(10月15日摄)。

新华社记者 陈振海 摄

外交部:奉劝美方少说假话

新华社北京10月15日电(记者温馨)针对津巴布韦媒体关于美方企图收买记者抹黑中国的报道,外交部发言人赵立坚15日说,奉劝美方少说假话,真正为非洲经济复苏和发展发挥建设性作用。

当日例行记者会上,有记者问:津巴布韦媒体近日称,美国政府通过其驻津使馆资助相关机构举办研讨会等形式,以每篇文章1000美元的价格收买私营媒体记者,指使其发表有关在津中资企业投资的负面报道。中方对此有何评论?

赵立坚说,在津巴布韦,1000美元,可以资助一名贫困学生,可以帮助津方购买100剂新冠疫苗,但美国政府如媒体所说,用它来雇佣“水军”大肆造谣,这件事性质就很恶劣了。

“长期以来,美方为抹黑中国、破坏中

非关系,可谓无所不用其极,甚至不惜花钱收买谎言。”赵立坚强调,上述报道充分表明,包括广大非洲国家在内的国际社会,对美方大肆散布虚假信息有着清醒认识,对美方造谣污蔑手段之卑劣、底线之低下深恶痛绝。

他说,中国同津巴布韦长期友好。中国企业对津投资为促进津经济复苏发展、改善民生发挥了积极作用。中津务实合作给双方民众带来实实在在的好处。反观美国,不仅长期对津巴布韦施加非法制裁,还把资金用在收买媒体、罗织涉华负面消息上。

“不比不知道,一比吓一跳。我们奉劝美方,为包括津巴布韦在内的非洲国家民众多办些实事、好事,少说些空话、假话,真正为非洲经济复苏和发展发挥建设性作用。”赵立坚说。

神舟十三号载人飞行任务航天员乘组出征仪式在酒泉卫星发射中心举行

新华社酒泉10月15日电(记者李国利 张汨汨)据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2021年10月15日21时40分,神舟十三号载人飞行任务航天员乘组出征仪式,在酒泉卫星发射中心问天阁广场举行。

21时42分,中国载人航天工程总指

挥、空间站阶段飞行任务总指挥部总指挥长李尚福下达命令,翟志刚、王亚平、叶光富3名航天员领命出征,即将开启为期6个月的飞行任务。

此次飞行乘组中,翟志刚是中国首位出舱航天员,王亚平执行过神舟十号载人飞行任务,叶光富是首次执行载人飞行任务。

(上接1版①)

汤立斌指出,市委实施乡村振兴战略领导小组今年下发了2021年全面实施乡村振兴战略“七大专项行动”实施方案以及考核办法,要切实把握“七大专项行动”作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的具体抓手,对标对表,紧盯时限,持续深入开展“七大专项行动”,确保按时保质完成年度目标任务,为“十四五”规划和全面实施乡村振兴战略开好局起好步。

汤立斌强调,要充分发挥战斗堡垒作

用和党员先锋模范作用,把广大基层党员和群众凝聚起来,齐心聚力投身到乡村振兴中去。要广泛动员和引导返乡青年、优秀乡贤等社会方方面面的力量,发挥他们的聪明才智,助力乡村振兴。要充分调动群众的积极性和创造性,充分激发广大群众参与乡村振兴示范村建设工作的内生动力,齐心协力建设好生态宜居的美丽乡村,共同营造干净、整洁、有序、宜居的人居生活环境,让每户庭院、每个村庄成为一处风景。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



迁坟公告

邵阳市〔(2018)政国土字第13号〕经省、市人民政府批准在大祥区松江街道大塘村(双江社区)征收土地。上述征收土地红线范围内零散坟墓需迁移,请坟主自公告之日起7日内到大塘村(双江社区)登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法》(邵市政发〔2018〕11号)附表九规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。

迁坟补偿标准:

类别	补偿标准
土筑坟	3000元/座
砖坟、石坟	5000元/座

联系人:

黄玉国: 13187286699

特此公告

邵阳市大祥区征地和房屋征收工作办公室

2021年10月16日

(上接1版②) 对我市财政收入情况进行全面分析,明确今后一段时间财政收入的增长点,采取过硬的、针对性强的措施,既要考虑长远的财源建设,也要考虑近期的增长点,既要考虑新建财源建设,也要重视传统财源的建设,对我市现有产业、企业加大支持帮扶力度。要加强对财政支出的监管,进一步发挥财政支出的效益。不仅要科学合理安排支出,还要进一步跟踪重大财政支出的使用情况,进行效益分析,加大监管力度。要进一步解放思想,积极争取上级和银行的支持,适当增加政府债券发行;进一步加强国有资产管理,发挥好国有资产的效益;进一步加强县市区财政工作的指导力度。

禁毒反诈宣传公益广告

严厉打击电信诈骗

提高防范能力



邵阳日报社宣设计:刘星